

# Global Cleveland環球克利夫蘭

文:浦瑛



5月21日，我參加Global Cleveland年度活動，當日主講人是Dr. Hiroyuki "Hiro" Fujita 藤田浩之、理學博士(物理學)，還有來自各地的演講者，目的就是給衆多的企業與個人機會，同時瞭解克利夫蘭經濟教育的發展。

當日我最高興的是我認識了來自克利夫蘭醫院的代表。他們告訴我，我的家鄉上海，終於和克利夫蘭醫院合作了，上海綠葉醫療集團與全球頂尖的知名醫療機構美國克利夫蘭醫學中心合作。

在上海新虹橋國際醫學中心建立了全球首家“克利夫蘭醫學聯合”醫院，綠葉醫療與克利夫蘭醫學中心合作的國際綜合醫院，將基於價值導向型醫療服務理念，構建具有國際影響力的臨床重點專科。雙方將圍繞提升臨床療效、開展高技術含量複雜手術，以及實施“以患者為中心”的綜合醫療組服務模式等重點領域，進行全方位深度合作，探索與國際接軌並符合中國特色的優質創新醫療服務模式。

綠葉生命科學集團有關人士表示：如何讓患者能夠享受到最優質的醫療產品、技術與服務，是綠葉醫療自創立以來前進的動力。克利夫蘭醫學中心是全球頂尖的醫療機構，在衆多專科領域都居于世界領先地位，綠葉與克利夫蘭醫學中心建立戰略合作，能夠引進國際一

流的醫療技術、服務理念和管理體系，為中國的患者提供更優質的服務。基於雙方共同的價值觀，我們與克利夫蘭醫學中心建立戰略合作關係，這也是綠葉醫療發展史上的一個重要里程碑。



Global Cleveland  
讓克利夫蘭走向世界，讓世界認知克利夫蘭。

(日裔藤田浩之獲得總統獎)

QED Earns President's "E Star" Award for Excellence in Exporting.

Pictured Left to Right: U.S. Secretary of Commerce Wilbur Ross, QED VP of Customer Programs and Logistics John Schellenberg, QED President, CEO, and Founder Dr. Hiroyuki Fujita, and Under Secretary of Commerce for International Trade Gilbert Kaplan Secretary of Commerce Wilbur Ross Honors U.S. Companies with Presidential Award for Export Achievements

## 別开生面的亞裔社區討論會

5月16日下午，在CSU的Roberta Steinbacher Atrium, CSU為亞裔社區舉辦活動，主題是討論亞裔在克利夫蘭的生活和未來發展。應邀參加討論的有幾位克利夫蘭亞裔社區的領袖，他們是Johnmy Wu, Lisa Wong, Asim Datta, 鋼琴家、格萊美獎獲得者張安麟，伊利華報社長浦瑛和電視台新聞主播Chris Tana-

ka，另有幾十位社區民衆到場參加。幾位主講人分別發表講話，他們或介紹自己移居克利夫蘭後的生活，或談起作為一個亞裔人在這裡特殊的經歷，或總結多年來克利夫蘭的變化和亞裔社區的不斷壯大，也都認為亞裔社區地位越來越高，影響力也逐漸擴大。大家話題不同但都透着對克利夫蘭深深的熱愛和真摯

的期盼，希望亞裔社區能更加相互扶持共同繁榮，更希望克利夫蘭能再先輝煌。幾位主講人講話之後，台下聽眾紛紛提出自己的問題和感興趣的話題，大家一起討論，表現出很高的興趣。

活動延續了兩個小時，大家都覺得這個討論會很有意義，希望以後還有類似的活動可以參與。文:浦瑛



## 克利夫蘭成功舉辦第十屆亞洲節活動



5月18-19日，克利夫蘭舉辦了第十屆亞洲節，活動隆重盛大，當日臨時下大雨，都沒有讓觀眾離開。這10年來，克利夫蘭亞洲節已經成為了一個人們心中的期待。亞洲的美食和文化展示越來越多。

據有關部門的調查，今年有40,000名與會者，大約25%的與會者是Asia-Town的新成員，這意味著每年該節日向該社區引入約10,000人，而在過去10年

中，這約為100,000人。調查結果還表明，大多數參加者都表示，不是第一次參加克利夫蘭亞洲節。

克利夫蘭第10屆亞洲節，還要感謝上天給了我們這麼好的天氣，大雨只有下了一會兒！亞洲節傳播了文化教育藝術還有飲食，這些是豐富人們生活的，快樂地享受不同的文化。亞洲節也吸引了政治人物的參與。市長，市議員都紛紛前來感受不同文化的氣息。文:浦瑛

## 克利夫蘭舉辦2019年素食節

5月18日，克利夫蘭展覽中心(Huntington convention center of Cleveland)隆重舉辦了2019年素食節，非常熱鬧，每個展台提供了食物，真是琳琅滿目。主辦單位還邀請了不同的講師，講解飲食對人體的重要。展覽大廳里還現場教如何做素食；有孩子們玩的娛樂場所，能現場享受樂團音樂，吸引了許多客人。

當日，我看到一位身穿黃色衣服的老人，她氣質不凡，一個人坐着，我主動和她聊天。原來她Teresa Beatriz Rivas是西班牙人，3年前到了克利夫蘭，今年75歲，她告訴我，今天來表演的3位藝術家的曲子就是她寫的，隨着音樂的開始，她就開始翩翩起舞。我真的沒有想到她的舞跳得這麼好，一開始她拉着我，我們倆人跳，跳到後來，有30多人圍在一起，氣氛融融，音樂舞蹈吸引了剛剛講課完從加州來的著名素食大廚Chef Babette和她的演員朋友Terrah Bennett Smith。

音樂沒有國界，快樂每一個人都想擁有。文:浦瑛

